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3afaHue
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2) PelunTe ypaBHeHuKe:
a)X+8x+2=5

6) 10X — 3X — 3 = 22



Ne 451 (H-n) — CAM!



Ceolicmea yMHOX(eHUA:
a-b=>b-a—-nepemecmumenbHoe caolUCMBO
YMHOMEHUS
(a-b)-c=a-(b-c)—coyemamenbvHoe ceolicmeo
YMHOMEHUS

a -0=0-a- ceolcmeo HynA

a-1=1-a-ceolicmso eouHuubl

1

a-—-=1-ceolicmeo eOuHuUUbI
d

(a +b) - c=ac+ bc— pacnpedenumernbHoe
c8olicmB0 YMHOMEeHUA OMHOCUMEsIbHO C/I0HEHUSA
(a-b)-c=ac-bc—pacnpedenumesnbHoe ceolicmao
YMHOMEeHUS OMHOCUMEesIbHO 8bIYUMAHUSA




Hanaute 3HayeHue Bbipar*KeHUs:

NPT
8)126-E= I')?-Ez
) +2) 4= e)16- (2 -2)=
>|<)1-81i5= 3)4%0:

1) 71 - = =

71



3agaya Ne 454 - CAM!



PelueHune:



3apnayda Ne 455



PelueHune:
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[omMmauwHee 3a0aHue:

Nn.13 (3HaTb NpaBuna),

Ne 478(a), Ne 483(a-r), Ne 486.



